ВІДПОВІДІ 

на завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки (23.12.2018)
(9 клас, 10 клас)
ТЕСТИ
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	Г
	Г
	А
	В
	Б
	Б
	Г
	В
	В
	Б

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Відповідь
	Б
	Г
	В
	В
	А
	В
	Б
	Б
	Б
	Б


ЗАВДАННЯ № 3 
Задача № 1 (9 клас, 10 клас)
Розв’язок

Продуктивність праці – кількість одиниць товару, виготовлених одним робітником. 
1) 420/2080 = 0,2=20 % – на стільки зросте обсяг виробництва у відсотках

2)(1+0,2)/(1-0,025) = 0,23 = 23 % – продуктивність праці зросте на 23 %

Задача № 2 (9 клас, 10 клас)
Розв’язок 

1) Qd = Qs – умова ринкової рівноваги

2800 – 160P=1600 + 140P
1200 = 300Р

Р = 4 (грн.) – рівноважна ціна

Q= 2800-160*4= 2160 (шт.) – рівноважний обсяг

2) Якщо Р = 8, то на ринку виникне надлишок у розмірі 

(1600+140*8)-(2800-160*8) = 1200 (шт.)
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Задача № 3 (9 клас)
Розв’язок 

Знаходимо обсяги апельсинів і яблук залежно від їх цін і бюджету сім'ї. 

	Набір
	Апельсини, кг
	Яблука, кг

	1
	60/6 = 10
	0

	2
	0
	60/4 = 15

	3
	2
	12

	4
	3
	10,5

	5
	4
	9

	6
	5
	7,5

	7
	6
	6

	8
	7
	4,5

	9
	8
	3

	10
	9
	1


Задача № 3 (10 клас, 11 клас)
Розв’язок
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1.

Крива виробничих можливостей (КВМ), або крива трансформації, являє собою геометричне місце точок, які відображають альтернативні варіанти виробництва тих чи інших товарів за умови незмінної технології та незмінної кількості ресурсів. Спадний нахил кривої ілюструє поняття альтернативної вартості, а рух по кривій виробничих можливостей дає змогу зрозуміти явище альтернативної вартості.

2. а) 80 тис. тостерів і 20 тис. комп'ютерів – неможливий, точка поза межами кривої, недосяжний варіант при наявних ресурсах, 

б) 50 тис. тостерів і 22 тис. комп'ютерів - неефективний, бо не всі ресурси використані, точка лежить під кривою.  

в) 20 тис. тостерів і 35 тис. комп'ютерів, - можливий, точка на кривій.

г) 60 тис. тостерів і 30 тис. комп'ютерів. неможливий, точка поза межами кривої, недосяжний варіант при наявних ресурсах;
3. а) крива зміститься праворуч; 

б) збільшиться лише виробництво комп’ютерів (зміститься вгору по осі У); 

в) збільшиться лише виробництво тостерів (зміститься вгору по осі Х);
г) зменшиться обсяг комп’ютерів і тостерів, крива переміститься вниз по осі У та вліво по осі Х.
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4. альтернативна вартість збільшення виробництва комп'ютерів:

а)
з 20 тис. до 30 тис. штук ? (70-40 = 30 тис. шт. тостерів);
б)
з 10 тис. до 91 тис. штук? (за умови задачі не можливо визначити)
11 клас

ТЕСТИ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	Б
	Г
	Б
	В
	Г
	Б
	Г
	Г
	В
	Б

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Відповідь
	А
	В
	Г
	В
	Б
	В
	Б
	Г
	В
	А


ЗАВДАННЯ № 3
Задача № 1 (11 клас)
Розв’язок

Продуктивність праці – кількість одиниць товару, виготовлених одним робітником. 
1) 850/2000 = 0,425 = 42,5 % – на стільки зросте обсяг виробництва у відсотках;
2) (1+0,425)/(1-0,025) = 1,46 – продуктивність праці зросте на 46 %

Задача № 2 (11 клас)

Розв’язок
1) Метод дугової еластичності використовується за відсутності функції попиту і визначає еластичність, якщо відомі початкові і наступні значення Q і Р, причому зміни між ними можуть бути досить значними (понад 5 %). З метою усунення проблеми, які саме значення Q і Р приймати початковими (попередні Q1 і Р1 чи наступні Q2 і Р2, оскільки це істотно впливає на результат), зазвичай обчислюють їх середню арифметичну, тоді цінова еластичність набуває вигляду:
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Ed= [(45000-50000)/((50000+45000)/2)]:[(25-20)/((20+25)/2))]= -0,47

2) витогр знизився на 10 % ((50-45)/50*100 = 10 %);
3) продуктивність праці не змінилася.


Комп’ютери
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